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RELATÓRIO DE RESULTADOS 
18ª SESSÃO ORDINÁRIA – 05/11/2024 

 
PRESENÇA 

 
Presentes os Vereadores Almir Roberto de Souza, Caio Augusto Garcia Costa e 

Silva, Dirceu Aparecido Sverzuti, Everton Alves Ferreira, Lúcio Flávio da Silva Falqui, 
Luis Cesar dos Santos, Marcelo Roldon Peres e Silvio José de Souza. 

Ausente o Vereador Moisés Antonio Leite. 
 

EXPEDIENTE 
 

Proposições protocoladas 
 

Projeto de Lei Ordinária nº 033/2024 – Autor: Vereador Robertto – Dispõe sobre 
a denominação da área verde em que se instalará um pomar Urbano localizado no 
Bairro Barra Funda, localizado em terreno que está em processo de aquisição pela 
Prefeitura Municipal. – Lido. 

 
Requerimentos 

 
 

Requerimento n° 070/2024 – Autores: Vereadores Almir Robertto, Luís César dos 
Santos e Moisés Antônio Leite - Requeremos, nos termos do art. 191, § 1º, I, “b”, e 
inciso II do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Echaporã, que o Projeto 
de Lei Ordinária nº 033/2024 tramite em regime de urgência especial, tendo em vista 
a necessidade e urgência de imediata deliberação. – Lido 

 
Requerimento nº 071/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito da instalação de iluminação na quadra de 
esportes localizada no Bairro Albino Villa, de modo a esclarecer se a obra será 
realizada ainda este ano. – Aprovado por unanimidade. 

 
Requerimento nº 072/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, informações a respeito das contratações envolvendo a empresa 
BEATRIZ RAMOS MIRANDA (CNPJ nº 55.489.531/0001-81), que geraram os 
empenhos de nº 4829, 5405, 6378, 6360, 7032 e 7105/2024, de modo a esclarecer 
o quanto segue: 1) os empenhos de nº 4829, 5405, 6378 e 7105 se prestaram a 
remunerar aulas de dança às crianças e adolescentes de nossa cidade. Quem foi o 
professor contratado para isso? 2) os empenhos de nº 6360 e 7032 foram pagos com 
recursos da Lei Aldir Blanc 2. Quais foram exatamente os serviços prestados, tendo 
em vista o vultuoso valor somado de R$ 60.806,15 (sessenta mil, oitocentos e seis 
reais e quinze centavos)?. – Aprovado por unanimidade. 
 

Indicações 
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Indicação nº 190/2024 – Autor: Vereador Everton Alves Ferreira – Indico ao sr. 
Prefeito Municipal que determine a instalação de um redutor de velocidade e uma 
placa de “Rua Sem Saída” logo antes do final da Rua Goiás, e outro redutor de 
velocidade na Avenida Santiago Fernandes, na entrada do asfalto, tudo em prol da 
segurança do trânsito urbano. – Preparada para a sessão, apresentada em Mesa, 
registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 191/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que determine o recapeamento da Rua Goiás, no trecho compreendido 
entre a Rua Fernando de Noronha e Rua Guaporé, eis que aquele local se encontra 
em estado precário, e a sua população está cobrando melhorias. – Preparada para 
a sessão, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 192/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que construa uma quadra de areia no Bairro Albino Villa, ao lado da quadra 
de esportes, propiciando melhorias no esporte para as nossas crianças, além de 
satisfazer as cobranças das mães e pais – Preparada para a sessão, apresentada 
em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
 
Indicação nº 193/2024 – Autor: Vereador Luis César dos Santos – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que, junto ao setor responsável encaminhe a esta Casa de Leis 
informações sobre o cronograma do Programa Brasil Sorridente. – Apresentada 
verbalmente, reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 194/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que seja realizada a reinstalação da cobertura da garagem onde está 
instalado o Conselho Tutelar. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo por 
escrito, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 196/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que seja realizado o recapeamento asfáltico da Rua João 
Paglione. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo por escrito, 
apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 197/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que seja refeita a obra no cruzamento onde se encontra a 
Farmácia do Trabalhador e Supermercado Avenida. – Apresentada verbalmente, 
reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada 
ao Poder Executivo. 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

Requerimento nº 070/2024 (Ref. PLO nº 033/2024) – Urgência Especial. –
Aprovado em votação nominal por 5 (cinco) votos “SIM” dos srs. Vereadores 
Almir Robertto, Caio Gargia, Dirceu Aparecido Sverzuti, Everton Alves Ferreira 
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e Luís César dos Santos, registrando-se 3 (três) votos “NÃO” dos srs. 
Vereadores Lúcio Lava Carro, Marcelo Roldon Peres e Silvio José de Souza. 

 
Apresentado o Parecer Especial nº 026/2024 – Pela admissibilidade e aprovação 

no mérito. 
 
Projeto de Lei Ordinária nº 033/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Dispõe 

sobre a denominação da área verde em que se instalará um Pomar Urbano 
localizado no Bairro Barra Funda, localizado em terreno que está em processo de 
aquisição pela Prefeitura Municipal. – Aprovado em votação simbólica, 
registrados os votos contrários dos srs. Vereadores Lúcio Lava Carro, Marcelo 
Roldon Peres e Silvio José de Souza. 


